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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με ιερά μνημόσυνα 
στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Καρδίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024, 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Καρδίτσης. Προ της Απολύσεως, τέλεσε ιερά μνημόσυνα 
κεκοιμημένων αδελφών.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στην επιστολή του Αποστόλου 
Παύλου προς τους Κορινθίους, η οποία αφορά την πίστη και την εκκλησία. 
Τονίζεται το μεγαλείο της αγάπης και της ευθύνης του Παύλου προς τους 
ανθρώπους, καθώς και η επιθυμία του να τους καθοδηγήσει στην πίστη στον Ιησού 
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Χριστό. Αναφέρεται ότι ο Παύλος παρέμεινε τρία χρόνια στην Κόρινθο για να 
ιδρύσει την εκκλησία και να ενισχύσει τη συνείδηση των πιστών.

Επιπλέον, ο Παύλος αντιμετώπισε κατηγορίες από αιρετικούς που προσπάθησαν να 
παρασύρουν τους πιστούς με διδασκαλίες που δεν είναι σύμφωνες με το Ευαγγέλιο 
που αυτός κήρυττε. Υπογραμμίζει την απλότητα και την ειλικρίνεια του λόγου του, 
σε αντίθεση με τους καλλωπισμένους λόγους των ψευδοδιδασκάλων. Αυτή η 
επιστολή είναι σημαντική για την κατανόηση της αποστολικής διδασκαλίας και 
της ευθύνης που έχει ο Απόστολος Παύλος για την πνευματική καθοδήγηση των 
πιστών.

Οι Διδασκαλίες του Αποστόλου Παύλου είναι διαχρονικής σημασίας. Είναι ακόμα 
επίκαιρες και οι σημερινοί πιστοί καλούνται να μελετούν τα ιερά κείμενα και τις 
επιστολές του, ώστε να γνωρίσουν τον Θεό και να αποκτήσουν σωτήρια πίστη 
στον Ιησού Χριστό, η οποία είναι απαραίτητη για τον αγιασμό και τη σωτηρία τους.



Επιπλέον ο Σεβασμιώτατος τόνισε την ανάγκη για ταπεινότητα και απλότητα στη 
διδασκαλία, όπως έκανε ο Παύλος, και προτρέπει τους πιστούς να αποφεύγουν τις 
πλάνες και τις ψευδείς διδασκαλίες που μπορεί να τους απομακρύνουν από τον 
ζωντανό Θεό.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, συμβούλεψε τους πιστούς να προσεύχονται 
και να ζητούν τη χάρη του Θεού για τους άλλους, ειδικά για εκείνους που δεν 
μπορούν να προσευχηθούν για τον εαυτό τους. Τόνισε τη σημασία των ιερών 
μνημοσύνων και των προσευχών της εκκλησίας, ώστε η χάρη του Θεού να 
συγχωρήσει τα παραπτώματα και να προσφέρει τη δυνατότητα κοινωνίας με το 
Άγιο Πνεύμα.












